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Egy gyermek életében nagyon fontos lépés, amikor először az óvodába mehet. Községünkben
lehetőségük van a szülőknek arra, hogy a csöppségeiket a helyi óvodába írattathatják be és a
töprengéseikre választ kaphatnak a jól képzett óvónőktől illetve az igazgatónőtől, mivel ő is
bármikor a szülők, vagy a nevelők rendelkezésére áll. Az óvoda egész napos gondoskodást,
nevelést biztosít a gyermekeknek 2 - 6 éves korig, ill. a kötelező iskolalátogatás alól halasztást
kapott gyermekek részére. A szülők igényei szerint félnapos gondoskodást is biztosítanak.

  

2014. július 1-től a Nyárasdi Magyar Tannyelvű Óvodának új igazgatója lett Mgr. Hadacs Tímea
személyében. A helyi óvoda új vezetőjére úgy szakmailag, mint emberileg fel lehet nézni,
hiszen segíteni tudja a beosztottait, lelkiismeretesen végzi a munkáját, elhivatott és precíz
egyéniség. Öröm látni, ahogy a gyermekekről gondoskodik, találékony és tettre kész. 

  

Az új igazgatónő kinevezésével az óvónői kar nem változott. Az óvoda óvónői a következők:
Herdics Katalin, Karácsony Ildikó, Nagy Renáta, Mgr. Csölle Erika, Mgr. Gútai Darina, Mgr.
Hadacs Tímea, Nagyvendégi Olga, Rajkovics Eleonóra. Az óvónők együttműködése
meghatározza a nevelés-oktatás sikerét. Az oktatás minőségét javítja, az óvópedagógusok
naprakész munkaterve, amely rugalmasan alkalmazkodik a mindennapi élethez. Nagyon fontos,
hogy az odaadó, türelmes, lelkes, precíz munka a nyárasdi óvodát látogató gyerekek családias
ottlétet, tökéletes közösséget biztosít be.

  

Mgr. Hadacs Tímea leleményességének és elszántságának, céltudatos munkájának
köszönhetően a nyárasdi óvodában a 2014/2015-ös tanév ünnepélyes megnyitása előtt
különböző, szembetűnő változások történtek. Az intézménybe lépve felújított bejárati ajtó
fogadja a látogatókat, a gyermekek öltözőjében, ún. előcsarnokban, a fehér és sárga színek
(dekoráció, szekrények, lépcsők) kápráztatják el a szemeket, mindemellett megújult az
óvópedagógusok öltözője, valamint az igazgatónő irodája is. Az óvoda épületében egy új
tornaterem lett kialakítva, sőt felújításra került a sószoba is, de haladva a korral a gyerkőcök
mindennapjait egy felszerelt interaktív tábla is gazdagítja majd. Az intézmény épületét körülölelő
park, udvar is megszépült, gyermekbaráttá, rendezetté vált, hiszen az apróságok nagy örömére
csodaszép színekben pompázik. A nagyszabású felújítási munkálatokban Nyárasd Község
Önkormányzata, óvodatanács, szülői szövetség, valamint önkéntesek segítettek. Ezúton
szeretnénk köszönetünket kifejezni minden egyes segítségért, támogatásért!

  

Az idei tanévben 79 gyermek látogatja óvodánkat, akik részére 8 szakképzett óvópedagógussal
az élen négy csoportban folyik az oktató-nevelői tevékenység.
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„Azt, hogy hogyan éljek, mit tegyek, mind az óvodában tanultam meg. Az egyetemen a
bölcsesség nem volt különösebb érték, az óvodában azonban annál inkább. Íme amit ott
tanultam: Ossz meg mindent másokkal! Ne csalj a játékban! Ne bántsd a másikat! Mindent oda
tégy vissza, ahonnét elvetted! Rakj rendet magad után! Ne vedd el a másét! Kérj bocsánatot, ha
valakinek fájdalmat okoztál! Evés előtt moss kezet! Húzd le a vécét! A frissen sült sütemény és
a hideg tej tápláló! Élj mértékkel! Mindennap tanulj, gondolkodj, rajzolj, fess, énekelj, táncolj,
játssz és dolgozz egy keveset! Délutánonként szundíts egyet! A nagyvilágban óvatosan
közlekedj, fogd meg a társad kezét, és ne szakadjatok el egymástól! Ismerd fel a csodát!”
(Robert Fulghum)

  

A Nyárasdi Magyar Tannyelvű Óvoda igazgatója, valamint a pedagógusai a fenntartójával –
Nyárasd Község Önkormányzatával – karöltve arra törekednek, hogy a gyermekek megleljék az
őket körülölelő környezetben a „csodákat”!

  

(Szerző: Laky E.)
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